



伪造转账截图 妙龄女诈骗 100 多万

晋江警方在福州台江区将其抓获

海都讯(记者 杨江参 通讯员 庄凌龙 林秋艺) 9月26日,晋江市公安局通报破获一起利用伪造转账截图实施诈骗的案件。

今年8月19日,家住池店新店村的黄先生向晋江市公安局池店派出所报警,声称他被人以伪造转账截图骗走14250元。

黄先生是一家贸易公司老板,8月13日,有人加他的微信,向其咨询购买起酥油,双方很快达成协议。对方通过微信向黄先生发来一张转账成功截图,表示要到公司拉货。

由于当天黄先生比较忙,没有及时去查看到账情况,便让对方把货拉走了。过了几天,对

方又找到黄先生要购买起酥油,同样是发了一张转账成功截图给黄先生。这一次,黄先生认真查看后,发现对方所说的前后两次转账,实际均未到账。

接到报警后,民警立即展开研判工作,锁定一名28岁的周姓女子有重大作案嫌疑,并于9月14日下午在福州台江区将其抓获。

周某被抓获后如实交代了自己因欠债太多,伪造转账截图诈骗他人的违法犯罪事实。民警在侦查中还发现,今年8月份以来,周某以同样的方式诈骗其他4人,涉案总价值100多万元。

目前,周某因涉嫌诈骗已被依法刑事拘留,该案还在进一步审查中。



唐昊漫画

口罩交付起纠纷 鲤城法院多番调解终解决

海都讯(记者 杨江参) 近日,泉州市鲤城法院开发区巡回法庭深入某口罩生产企业车间,现场勘验案涉口罩生产情况,妥善化解了一起因口罩交付引起的承揽合同纠纷案件。

2020年11月起,晋江某医疗公司与泉州开发区某口罩生产企业开始建立合作关系,医疗公司陆续向生产企业定做口罩,后双方因口罩交付时间问题产生纠纷。今年6月,医疗公司将生产企业诉至鲤城法院,称尚有货值148306.3元的口罩未交付,要求返还加工款148306.3元。

在该案审理过程中,生产企业提起反诉,称多次要求医疗公司提货,但医疗公司拒不提货,因此要求医疗公司继续履行合同并赔偿经济损失。由于双方未签订书面合同,各执己见,坚称对方违约,

案件调解多次受阻,双方始终无法达成一致意见。

考虑到当事双方争议较大,若一判了之,不利于化解矛盾,且社会效果不佳,承办法官决定到口罩生产现场一探究竟。

随后,承办法官组织双方企业代表、代理人一同到生产企业进行勘查。在勘查现场,承办法官与双方人员对案涉口罩生产原料进行清点,共清点口罩6万余个,外包装袋20余万个,其他生产原料若干,并一一记录在案。

当天下午,承办法官再次组织双方当事人到庭,摆事实、讲道理,引导双方换位思考,互谅互让。经过多轮修改方案,最终,在承办法官的主持下,双方达成调解协议:由生产企业退给医疗公司2部口罩机和10万元。至此,一起承揽合同纠纷案件得到就地化解。

“猜红点”游戏 专挑老人下手 三名诈骗嫌疑人在沙县落网

海都讯(记者 林童 通讯员 李光祯) 近日,一个以“猜红点”方式,专挑老人实施诈骗的团伙,在三明市沙县区落网。吴某等三名犯罪嫌疑人均已被沙县公安分局采取刑事强制措施。

9月19日上午,66岁的俞阿姨报警称,自己遭遇了诈骗。当天早上,她经过沙

县区华山市场附近的公交车站时,发现一群人正在进行“猜红点”的博彩游戏,下注猜对了,就能获得不菲的奖金。

俞阿姨正准备离开时,一名绿衣女子一把拉住她说:“阿姨,你跟着我下注,保证你能赚钱!”

在她指引下,俞阿姨第一把下注200元,果然踩

中了红点。俞阿姨准备见好就收,绿衣女子却一直撺掇俞阿姨加大投注,俞阿姨只好把身上的700元都押了下去,却没有猜中红点。

此时,原本围在一起的男男女女一下子就散开了,那名“热心”的绿衣女子也不知去向。在其他路人的再三提醒下,俞阿姨这才知

道被骗,忙不迭向公安机关报了警。

接到报警后,沙县公安分局成立专班,全力侦破案件。很快,一个以吴某、项某等人为首的犯罪团伙浮出水面。经查,今年以来,吴某、项某等人流窜于三明三元、沙县和浙江宁波等地,涉嫌实施诈骗案件20余起,涉案金额数万元。

做菜烧饭时 人离开灶没关

粗心大意引发火灾,惠安两名店主被罚

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 吴惠真) “厨房用火不离人,有事关火再出门”,这样的安全提醒说了无数遍,可还是有人不当一回事,并因此导致火灾发生,不仅自己经济上遭受了损失,还要为此承担相应的法律责任。

近日,惠安县2家餐饮店的店主就因厨房用火时疏忽于看护,导致火灾发生,

被惠安县消防救援大队以存在过失引发火灾的违法行为予以行政处罚。

9月22日20时许,惠安县螺城镇一家海鲜店厨房发生火灾,间接引燃煤气罐并造成店里物品不同程度烧毁。经消防救援部门后续调查认定,该火灾系店主起油锅炒菜,忘记关火就出门了,油锅内油温过高起火引发的。

9月18日14时许,惠安县紫山镇一家小吃店着火,所幸消防救援人员扑救及时,火灾未造成较大损失和人员伤亡。惠安消防随后对该火灾进行了调查,发现是店主在灶台上煮粥,人却跑去店外洗碗引起了火灾。

惠安消防对上述两家店主存在过失引发火灾的违法行为,依法予以警告的行政处罚。

消防部门提醒:

厨房是高频率用火用电用气的场所,要格外注意消防安全,切勿心存侥幸。无论是室内还是室外,根据《消防法》相关规定:过失引起火灾,尚不构成犯罪的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较轻的,处警告或者五百元以下罚款。

泉港查获上万条假烟 涉案金额达197万元

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 朱振奋) “请靠边停车接受检查!”日前,在沈海高速驿坂出口处,一辆大型货车被拦下,民警打开车厢一看,竟是满满一车的假烟……这是泉州市泉港公安分局近期联合区烟草专卖局成功破获的一起非法生产销售假冒伪劣卷烟案。

当晚,泉港区烟草专卖局接举报线索,联合泉港公安分局在沈海高速驿坂出口处,共抓获6名涉嫌销售假冒伪劣卷烟犯罪嫌疑人,缴获10900条假冒伪劣卷烟,案值达197

万元。经查,该批卷烟涉嫌从海上走私入境。

案发后,泉港警方立即展开专案攻坚,在广东警方配合下,逐步还原了以许某、赖某为首的假冒伪劣卷烟团伙,掌握了该团伙整个卷烟销售链条的分工和活动规律。

8月底至9月中旬,泉港公安分局先后两次联合区烟草专卖局兵分两路奔赴广东佛山、云浮、广州等地,成功抓获犯罪嫌疑人4名。目前,该案6名犯罪嫌疑人已全部被泉港警方采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

25家农村幸福院 拥有微型消防站

泉州台商投资区拨付专项资金,用于配备消防安全设备用品

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 陈水秀 文/图) 泉州台商投资区25家农村幸福院微型消防站近日建成并投入使用,以满足老年人居家养老服务需求。

台商区出台农村幸福院质量提升三年行动和微型消防站建设补助资金方案,分

两批共拨付28万元用于农村幸福院消防安全设备用品配备。目前,洛阳镇上田村、后亭村、梅岭村,东园镇仑山村、凤浦村、玉坂村、灵溪村,张坂镇苏坑村、群力村、后蔡村,百崎乡白奇村、后海村等农村幸福院均已完成微型消防站建设。

据悉,农村幸福院参照《微型消防站建设标准》建设微型消防站,每个站至少配备消防头盔4个、灭火防护服4套、灭火防护靴4双、灭火器12个、灭火毯4条、水枪3把、水带10条、防烟面具5个、强光手电5个、对讲机5个、消火栓扳手2个、

斧头2把、微型消防站器材箱2个。

微型消防站统一悬挂“幸福院微型消防站”,制作人员架构图名单、火灾处置流程图、微型消防站岗位职责、防火检查制度、器材维护保养制度等制度牌并上墙。



「幸福院微型消防站」一角